Приложение №5

1) Применение знаний в знаковой ситуации
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если 
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2) Применение знаний в измененной ситуации. 

     При каких а неравенство имеет единственное решение:
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построим две функции:
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Функция 
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 должна быть  ниже функции 
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. По рисунку видно, что это никогда не будет выполняться. Значит решением неравенства будет только когда 
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Ответ: 
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Домашнее задание:

1) 
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если 
[image: image18.wmf],

0

£

а

 то 
[image: image19.wmf]0

³

х



если 
[image: image20.wmf],

0

f

а

 то 
[image: image21.wmf]0

=

х


2) При каких а решение состоит из одной точки:
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